

公交加气站开放首日,大多的哥没加上气

原因是的哥不知道还要办卡

再次提醒:现金、燃气充值卡不能用,办卡地点在刘庄公交停车场



一位司机前来加气,由于没有办卡而未能加成气。服务人员给其发放详细加气说明书。

昨日,5座公交加气站开始对市内出租车加气。加气第一天,绝大多数的哥不知道加气要办卡,拿着现金和燃气公司加气站的充值卡去加气。截至目前,刘庄办卡地点已经办理50多张充值卡。燃气公司的8个加气站目前气源供应平稳,没有排长队的现象。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男/文 马健/图

不知道加气要办卡,100多辆出租车没有一辆加上气

“给我充20块钱的。”昨日10时许,华山路与中原路交叉口北50米的公交公司通利加气站,的哥柳师傅前来加气。工作人员解释,要拿卡充,柳师傅随即掏出了充值卡,仔细一看是燃气公司加气站的充值卡。工作人员告知该卡不能在公交公司加气站充值,并送上一份宣传单,给柳师傅解释办卡加气流程。

“光知道公交加气站对出租车开放,却不

知道要办卡。”该加气站工作人员介绍,一大早就有出租车前来要求充气,却没有一位出租车司机办该公司的充值卡。从早上到10时,加气站发出了100多份办卡流程宣传单,但没有一辆车能加上气。

与其他4个公交加气站相比,位于办卡地点的刘庄加气站,部分出租车司机办卡后立即给车加了气。

不知办卡条件,咨询的多,办卡的少

在花园北路刘庄公交停车场二楼,有专职人员在为前来的出租车司机办理充值卡业务。据工作人员介绍,从18日到昨日18时,共办理50多张充值卡。而电话咨询的较多,许多出租车司机不知办理充值卡的条件。

本报再次提醒出租车司机,在办理本卡时,需提供出租车车主身份证原件和复印件、出租车营运资格证原件和复印件、出租车车辆行驶证原件和复印件、改装厂出具的燃气车辆改装出厂合格证、钢瓶合格证、《车用气瓶使用登记证》的原件及复印件,以上证件必

须签署完备,经核实后留存复印件备案。无以上证件原件或证件不齐全的车辆,必须提供改装厂出具的相关同等证明,否则不予办理加气卡手续。

办理加气卡的出租车,车载钢瓶必须在检定有效期内。钢瓶检定超过有效期无效,需提供《汽车用CNG钢瓶定期检验与评定报告》及CNG钢瓶检验后抽真空记录表(或首次充装记录表)到指定地点重新办理。办理本卡时,由客户交纳不低于100元的预付款,高者不限;卡内余额不足50元者不予加气。

气源供应正常,一般周末加气会紧张

“这几天气压很正常,没有排长队的现象。”在沙口路的燃气公司加气站,工作人员介绍,前几天下小雪时,临时关闭了一个加气站,造成其他几个加气站排队加气。目前气源、气压都比较正常,一般不用排长队。加气高峰期一般为6时至9时、11时至14时、18时至21时。但

到周六、周日,由于出租车不停歇,加气的比较多,需要排队等候。

前来加气的出租车司机王师傅说,春节过后加气情况转好,基本没有出现加气站特别拥堵的状况,但最怕有加气站临时关闭,造成加气难。

全省医生去年上缴红包193.43万元

□晚报记者 邢进 实习生 郭娟

本报讯 昨天召开的2009年全省卫生系统纪检监察暨纠风工作会议透露出消息,2008年全省共有3966名医务人员主动上缴“红包”,金额193.43万元。本年度,省卫生厅将继续加大查处力度,以杜绝开单提成、收受红包等违法违规行。上年度,全省卫生系统

共受理群众来信来访1533件,根据线索初查497件,已查实250件,党政纪处理158人,重点查办了信阳市、许昌市等地个别卫生院骗取“新农合”资金、某市疾控中心副主任以权谋私等案件。此外,我省还重点查处了药品生产经营企业违规搞临床促销的行为,处理了相关医务人员,同时将涉贿企业列入黑名单在网上公示。

市政府下发规定 公务员穿衣不能“大红大绿” 接听电话先说“您好”

□晚报记者 孙娟

本报讯 市政府办公厅昨日下发了严肃工作和会议纪律的有关规定,要求机关工作人员注意服装的款式、色彩、搭配,不能大红大绿,不可乱穿乱戴。

规定要求,机关工作人员的服装应当合乎身份,庄重、朴素、大方。工作中所选择的服饰,要符合常规的审美标准,注意服装的

款式、色彩、搭配,保持服装的整齐干净,工作场合不可乱穿乱戴。在公共场所的仪容也有明确限制,要干净整洁,头发梳理整齐,发型自然,面容整洁,充分体现健康、有朝气的精神状态。

同时,市政府还严格规范了公务员的接听电话流程,其中明确接听电话要以“您好”为接听语,拨打电话时也应先主动报明自己的身份。

我市内资企事业单位 研发成功项目可获得经费补助

□晚报记者 李丽君

本报讯 记者昨日从市科技局获悉,即日起,我市将实施《郑州市科技计划项目后补助专项管理暂行办法》,引导企业加大科技创新投入,提升我市科技创新能力。

据悉,郑州市行政区划内具有独立法人资格的内资企事业单位,研发成功的项目符合郑州市产业发展政策和全市科技发展规划,经济社会效益或预期经济社会效益显

著,创新性强,具有自主知识产权,有科学合理的经费预算,支出账目符合有关规定,研究与开发内容、推广应用及科技经费支出情况等通过科技、财政部门组织的技术和财务专家考核等条件的,都可以申请科技计划后补助专项经费。

科技计划后补助专项经费是指项目单位自行组织实施科技项目,项目完成后,经单位申请,市财政、科技部门按照有关程序审核验收,给予项目实施单位一定数额的补助经费。

中断4年,我省蜂蜜重返欧盟市场

本报讯 记者昨日从河南出入境检验检疫局了解到,经河南出入境检验检疫局严格检验放行的446.6吨蜂蜜,近日在

比利时安特卫普港顺利通关,标志我省蜂蜜输欧在中断4年后重返欧盟市场。

晚报记者 徐刚领

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州—北京	140元起	郑州—上海	240元起
郑州—深圳	420元起	郑州—广州	540元起
郑州—新加坡	1200元起	郑州—首尔	500元起
郑州—悉尼	3300元起	郑州—香港	1050元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.65622222.com